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METODOLOGÍA > Online

CANTIDAD DE CASOS > 1.900

UNIVERSO DE LA MUESTRA > Ciudadanos argentinos mayores a 16 años en condiciones de votar en
la Republica Argentina. 

ERROR ESTADÍSTICO > +/- 3.5 con un intervalo de confianza de 95%

CUESTIONARIO > Cerrado y estructurado con algunas preguntas abiertas.

FICHA TÉCNICA
FECHA DE CAMPO -  6 AL 12 DE ENERO DE 2025
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GESTIÓN, ECONOMÍA &
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ESTADO ANÍMICO DE CARA AL FUTURO
PENSANDO EN EL FUTURO DEL PAÍS ¿QUÉ SENTIMIENTO CARACTERIZA MEJOR

SU ESTADO DE ÁNIMO?
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ESTADO ANÍMICO DE CARA AL FUTURO
PENSANDO EN EL FUTURO DEL PAÍS ¿QUÉ SENTIMIENTO CARACTERIZA MEJOR

SU ESTADO DE ÁNIMO?
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Bien
30.4%

Muy mal
25.1%

Muy bien
21.3%

Mal
15%

Ns/Nc
8.1%

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN NACIONAL
Hasta el momento ¿Cómo evalúa la gestión del gobierno de Javier Milei?

51,7%51,7% 40,1%40,1%
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EVALUACIÓN RETROSPECTIVA
¿Cómo evalúa la situación económica del país y personal respecto a 6

meses atrás?

MEJOR IGUAL PEOR NsNc

EVALUACIÓN SITUACIÓN PAÍS EVALUACIÓN SITUACIÓN PERSONAL
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EVALUACIÓN PROSPECTIVA
En su opinión ¿Cómo cree que estará la situación económica del país al

finalizar el gobierno de Javier Milei?

11,4%

Expectativas mejora económica del país Expectativas mejora economía personal
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ASERTIVIDAD DEL AJUSTE
Para usted, Javier Milei y su gobierno

Está ajustando
donde corresponde

21,0%
34,3%

No está ajustando
donde corresponde

40,3%

NsNc

Está ajustando
algunas cosas que

corresponden y
otras que no
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Aumentó
50.8%

Sigue igual
32.1%

Disminuyó
12.4%

NsNc
4.7%

POBREZA
En su opinión, la pobreza en el lugar donde vive ¿Aumentó, sigue igual o disminuyó?
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Aumentó
45.3%

Sigue igual
28%

Disminuyó
24%

NsNc
2.7%

INFLACIÓN
En su opinión, la inflación en el lugar donde vive ¿Aumentó, sigue igual o disminuyó?
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CAPACIDAD DE MILEI
Pensando en la situación económica del país, usted ¿Con qué frase se siente

más identificado?
Milei está resolviendo los
problemas económicos

del país

18,4%

32,2%

Milei sabe cómo resolver
los problemas

económicos del país, pero
necesita tiempo

40,2%
Milei no sabe cómo

resolver los
problemas

económicos del país

9,3%
No sabe
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En contra
48.1%

A favor
34.6%

NsNc
17.2%

POSICIÓN FRENTE AL ABORTO
¿Cuál es su posición respecto a la Interrupción Voluntaria del Embarazo?
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No le creo
48%

Le creo
36.8%

NsNC
15.2%

CREDIBILIDAD EN LA INFLACIÓN
Todos los meses el gobierno mide la inflación a través del INDEC. Usted ¿Le cree o no le

cree al gobierno respecto a ese dato?
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No le creo
51.2%

Le creo
35.2%

NsNC
13.6%

CREDIBILIDAD EN LA POBREZA
Además, cada seis meses el gobierno mide la pobreza e indigencia a través del INDEC. Usted
¿Le cree o no le cree al gobierno respecto al último dato publicado de pobreza en diciembre?
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DIRIGENCIA POLÍTICA
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LÍDER DE LA OPOSICIÓN
Para usted ¿Quién es el principal líder de la oposición? ABIERTA
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LÍDER DE LA OPOSICIÓN
Para usted ¿Quién es el principal líder de la oposición? ABIERTA
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No lo tengo decidido
36.5%

Alguien aliado al gobierno
31.8%

Alguien opositor al gobierno
26.6%

NsNc
5.2%

CAMINO AL 2025
Pensando en las elecciones del 2025, usted piensa en votar por un candidato a favor del

gobierno o en contra del gobierno?

BRÚJULA SOCIAL - ENERO 2025



La Libertad Avanza
30.2%

NsNc
26.1%

Peronismo Kirchnerista
15.9%

Otros
8.2%

PRO
5%

La izquierda
4%
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CAMINO AL 2025
Aunque todavía falte mucho tiempo, si hoy fueran las elecciones legislativas del 2025

para elegir Diputados y Senadores Nacionales, ¿a qué espacio votaría usted?

UCR
3.6%
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7,0%
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IMAGEN DIRIGENTES POLÍTICOS
Ahora voy a mencionarle algunas personalidades políticas ¿Podría indicarme si los

conoce y qué imagen tiene de ellos? 

+10,1pp

-22,5pp

-26,2pp

-19,7pp

-1,6pp

-22,8pp

-4,8pp

-1,5pp

+7,7pp
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MUCHAS
GRACIAS

Teléfono de contacto: +5491132842519
Mail: investigaciones@pulsoresearch.com

www.pulsoresearch.com
Twitter > @pulsoresearch


